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Oéua 1

A) Na xapaktnploete TG mpoTAoeLs mou akoAouBouv, ypadovtag oto ypamtd cag SimAa 0To ypApua Tou
avtlotolxel oe kABe mpodtaon T Aé€n Twoto , av n mpotaon eival cwotn , N AdBog, av n mpoétaon eival
AavOoopévn.

i) H ypadiki mapdotaon evog ypap kol cuoTAMOTOS 2Xx2 e povadikn Avon gival dUo euBeieg
TIAPAAANAEG.

ii) H ouvdptnon f(x) = x® pe x € R eivau dptia.

ili) H elowon edx=eda £xeL AVOELG X=KTT+a yLa KAOs akEpalo aplOpo K.

iv) Av p pila tou P(x) TOTE TO X+p Mapayovtog tou P(x).

v) loyvete'™? = 2

(Movaébeg 2x5=10)

B) To umoAouno tng Staipeong evog moAUwWVUOU P(x) UE TO x-p €lval (00 LE TNV TLN TOU TTOAUWVULOU yla
x=p, 6nAadn eivat u=P(p).

(Movaébeg 15)
Ofua 3
Atvetat to moAuwvupo P(x) = x* + ax® + px? — 16x — 12,a, 8 € R, 10 onoio éxel mapdyovtes x+1 kat
X-2.
A) Na Bpeite ta a kot B. (Movaédeg 13)
B) Na a=4 kat B=-1, va Avoete tnVv elowon P(x)=0. (Movadeg 12)
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OEMA 2

Sx—y=5

a) Na AVosgte votnua :
) il nedl s {—5x+y=2

(Movdbec 12)

B) Na oxedidoete Tic ubeieg (&): 5x—y=5 kau (&): ~5x+y=2 kai va epunveloste

Ypadika to anotéAeopa Tou a) EPWTANATOC.
(Movadeg 13)

OEMA 4
Alvetal n ouvéptnon f(x) =log(10* — 1).
a) Na arodeifete 611 to nedlo OpLopoU e ouvaptnonc eival to Sidotnua (0, +co).
(Movdseg 5)
B) Na Bpelte to didotnua oto omoio N ypadkn napdotaon NG ouvdptnong f Bpioketal
Tavw and tov dfova x'x. .
(Movdbec 7)
¥) NaanoSeigete 6t f(x) + x = log(10%* — 10%), x > 0.
: (Movdéeg 7)
8) Na Bpeite T OUVTETQYLEVES TOU povasikol) kowou onueiou tne ypadknic napdotaong

™G f kaitng guBelacy = — x,
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